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ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ОПІКИ У ВИКЛАДАННІ 

ПРОВІЗОРАМ-ІНТЕРНАМ 

Білай І.М. 

Запорізький державний медичний університет, м. Запоріжжя, Україна 

 

Фармацевтична опіка - комплексна програма взаємодії провізора, лікаря і 

хворого протягом всього періоду медикаментозної терапії. Вона повинна 

проводитися провізором в тісному співробітництві як з лікарями (медичними 

сестрами), так і з хворими. Роль провізора докорінно змінюється в системі сучасної 

охорони здоров`я. Основною метою викладача під час занять стає підготовка його 

до професійної діяльності не стільки для збільшення асортименту і якості 

лікарських препаратів на ринку, а скільки для підвищення ефективності і безпеки 

лікарської терапії конкретного хворого. Перш ніж призначити лікування провізор-

інтерн повинен відповісти собі на наступні питання: - Яких конкретно змін у стані 

хворого він хоче домогтися? - Які лікарські засоби можуть надати бажану дію? - 

Який препарат найбільш підходить даному хворому? - Яким чином застосувати 

препарат, щоб дія його було найбільш ефективна? - Які побічні реакції може 

викликати препарат, чи може він зашкодити хворому? - Яке співвідношення 

можливих користі і шкоди при використанні лікарського засобу?  

Викладач повинен акцентувати, що на важливе значення для вибору препарату 

для конкретного пацієнта має лікарський анамнез - збір відомостей про попередню 

медикаментозну терапію. Збір лікарського анамнезу необхідний так як у ряді 

випадків лікарські препарати можуть бути причиною хвороби або викликати 

симптоми, що симулюють захворювання. Скасування лікарських препаратів може 

призводити до загострення захворювання. Дані про попередні прийоми ліків 

можуть допомогти при подальшому їх виборі для попередження небажаної побічної 

дії і найбільш ефективного лікування.  

У кінцевому підсумку ефективність і безпека фармакотерапії залежать багато 

в чому від уміння провізора правильно оцінити всі ці фактори, яка повинна 

грунтуватися на глибоких знаннях як клінічної медицини, так і експериментальної 

фармакології. 

  


